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3. Stammform

Die 3. Stammform wird Mittelwort der V genannt.

Die Bildung erfolgt bei den meisten unregelmaliigen Zeitwortern mit:

! +W + " z.B. (schlafen)

Ein Tell der Zeitworter &ndert auch in der 3. Stammform den

S

Bei regelmafiigen Zeitwortern erfolgt die Bildung mit:

+W + " z.B. (lachen)

Das Mittelwort der Vergangenheit bendtigen wir zur Bildung von

Z

Bei zweiteiligen Zeitformen ist es die Form des V

z.B. ich habe . (schlafen)

Beispiele:
Beispiele fur die Bildung unregelmaldiger Zeitworter

fallen - -

werfen - -

rufen - -

Beispiele fiir die Bildung regelmaBiger Zeitworter:

lachen - -

sammeln - -
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